

# «ДЕСЯТОЧКА»

#26 сентябрь-октябрь



Первая четверть начинается новый учебный год и уже по сложившейся традиции учащиеся нашей школы встречают его вместе на общешкольной линейке. Счастливые улыбки детей, ещё робкий взгляд перво-классников, которые впервые перешагну-

ли порог нашей школы и чуть строгие, но



добрые учителя и гости, которые пришли поздравить учащихся – всё это объ-

единила в себе торжественная линейка, посвящённая началу 2024/2025 учебного года.

Важной частью мероприятия в этот день стало торжественное вручение членских билетов общественного объединения «Белорусский республиканский союз молодёжи» учащимся



нашей школы, билеты вручал второй секретарь РК ОО «БРСМ», Октябрьского района города Витебска.

## Первичная организация ОО «БРСМ» ГУО «Средняя школа №10 г. Витебска имени А.К. Горовца»

По итогам первого отчетно-выборного собрания



первичной организации ОО «БРСМ» нашей школы на должность секретаря первичной организации была избрана учащаяся 10 «А» класса, группы военно-патриотической направленности, Сергеева Анастасия.

Анастасия зарекомендовала себя как инициативная учащаяся с активной гражданской позицией. Пожелаем Анастасии успехов, а первичной организации – новых свершений, ведь она уже зарекомендовала себя.

Члены ОО «БРСМ» нашей школы – это ребята с активной гражданской позицией. За период первой четверти ребята успели при-



нять участие в марафоне «В объективе: единство», областном медиапроекте «Про\_закон», онлайн-марафоне «Единство в руках молодёжи», «Молодёжь Октябрьского делится», которые были посвящены Дню Народного Единства.

Волонтерский отряд  
«Рука помощи»

Волонтёрский отряд «Рука помощи»

Одно из важнейших направлений работы нашей первичной организации ОО «БРСМ» является волонтерство.

Школьный волонтерский отряд «Рука помощи» - это команда, которой не безразличны проблемы нуждающихся

и будущее нашей страны. Она всегда готова прийти на помощь в трудной ситуации.

Так волонтерский отряд принял участие в месячнике по благоустройству города, убрав от опавшей листвы воинское захоронение на Успен-



День учителя

«Поздравить Вас – большая честь» - под таким девизом прошёл День учителя в нашей школе.



В этот праздничный день весёлые



мимы вручили подарки учителям, а пионеры предложили одноклассникам участвовать в акции «Почта добрых слов» и написать пожелания своим наставникам.



ской горке, а также площадку у памятного знака «Детям войны» в парке Партизанской Славы имени Миная Шмырёва. Откликнувшись на звонок горячей линии ОО «БРСМ» неволонтеры приняли участие в акции «Мы

выбираем помощь пожилым людям» и оказали помощь одиноко проживающей пенсионерке в уборке квартиры: сделали влажную уборку, помыли окна, заменили тюль и помогли с небольшой перестановкой.

КОРОТКО О ВАЖНОМ!



Директор нашей школы, Ольга Игоревна Орищенко, приняла участие в подписании догово-

ров о взаимодействии профильных классов (групп) спортивно-педагогической направленности, которое состоялось 22 октября 2024 года в ВГУ имени П.М.Машерова.

Волонтерский отряд «Рука помощи»

## Неделя семейных ценностей

Неделя семейных ценностей в учреждении образования прошла ярко и насыщенно. В День матери для учащихся работала интерактивная площадка «Букет из маминых имён», где каждый желающий мог украсить его именем своей матери. В фойе прошла выставка детского рисунка, а также ребята создали видеоролик-поздравление.



В течение недели в рамках реализации проекта «Молодёжь – за жизнь, нравственность и семейные ценности!» для учащихся 5-11 классов прошли лекции:

«Ценность личности. Ценности и смысл жизни человека»;

«Мужественность и женственность»;

«От влюблён-

ности до любви»;  
«Свобода и ответственность»;  
«Зависимость? Будьте бдительны!».

Лекции для учащихся провёл Благотворительный фонд поддержки семьи, материнства и детства «Покров».



Также в рамках недели была организована выставка-ярмарка детского и



педагогического творчества. Волонтерский отряд «Рука помощи» посетил детский дом г. Витебска и передал собранную учащимися школы канцелярию.

Завершилась Неделя семейных ценностей Днём отца, где для учащихся работала



интерактивная площадка «Мой папа самый...» по изготовлению

открыток, а также прошла выставка детского рисунка.

## Школа Активного Гражданина

В первую четверть в рамках реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» прошло две встречи. Темой первой встречи стала «Молодость – время выбора». Наши инициативы здесь и сейчас», которая прошла

Вторая встреча по теме «Молодость – время выбора. Молодёжь – за милосердие» прошла



в формате информационного часа.

с особенным гостем, спикером встречи стал первый секретарь ГК ОО «БРСМ», Александр Бышнёв, который рассказал учащимся о волонтерском движении «Доброе Сердце».

Работа школьной музейной комнаты



Школьная музейная комната ведёт активную исследовательско-поисковую деятельность, о которой директор учреждения образования и руководитель школьной музейной комнаты рассказали в телепередаче «Вечерний Витебск».

Так в рамках

посетила Спасо-Ефросиньевский монастырь, Спасо-Преображенскую церковь, Крестовоздвиженский собор, где увидели уникальные фрески XII века.



Всебелорусской экспедиции «Маршрутами памяти. Маршрутами единства» поисковая группа

Исследуя историю Спасской церкви, поисковая группа посетила музей истории ВНХУ, где нашли рисунки Давида Якерсона, ученика Юдея Пэна, изобразившего нашу церковь.



Также поисковой группой был найден интересный документ в Государственном архиве Витебской области, где открывается информация на историю Спасской церкви в послевоенное время.



Но не одной исследовательско-поисковой деятельностью живёт школьная музейная комната. В ней продолжаются уже традиционные уроки истории, экскурсии, а также встречи



с интересными людьми. Так в первую четверть

учащиеся встретились с диаконом



Алексеем Морозовым, заместителем прокурора города Витебска Шипаловым Юрием Анатольевичем,



малолетней узницей концентрационного лагеря «5-й полк», Пупковской Анной Николаевной.

Все встречи были насыщенными и интересными.

Пионерская дружина имени Валентина Пахомова

Жизнь пионерской дружины в первую четверть была полна событий. Так для учащихся 6-7 классов прошла



занимается сейчас, вспомнили подвиг пионера Валентина Пахомова, имя которого носит пионерская дружина.



Единства, организовали «Почту добрых слов» в День учителя. Но наиболее запоминающимися стали для пионеров последние дни четверти, ведь к

24 октября в Витебском областном музее Героя Советского Союза Миная Филипповича Шмырёва учащиеся 2-го класса дали

всём им помогать.

Особенно зрелищным для октябрят и пионеров стал гость праздника - талисман БРПО, рысёнок Огонёк. Рысёнок поздравил ребят с новой ступенью в их жизни и напомнил о традициях БРПО.

школьная интеллектуальная игра «Что я знаю о Родине?»



Поисковая группа продолжила работу в Республиканском проекте «Беларусь помнит. Помнит каждого» - вносит в базу данные о партизанах, военных и рабочих тыла Великой Отечественной войны.

*Октябрёнок, не забудь, в пионеры держишь путь!*



дружине присоединились юные октябрята и пионеры. В школьной музейной комнате 23 октября состоялось посвящение учащихся 5-ых классов в пионеры. На посвящении ребята узнали историю пионерии и то, чем она



Активисты пионерской дружины не забывают о праздниках и стараются организовать интересные акции. Пионеры поздравили учащихся и педагогический коллектив с Днём Народного



торжественное обещания и были посвящены в октябрята. Октябрятскую звёздочку ребятам вручили старшие товарищи – пионеры, которые также пообещали быть примером для октябрят и во

Хочешь следить за самыми актуальными новостями школы? Тогда тебе сюда!



